

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum odobrenja	Studeni 2017.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	3.1
		Prilog	28
		Pravilo odobreno od	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 2. srpnja 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3.1:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.5.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 6.6.2018.
113.	Da li je određeno u kojem postotku partneri moraju sudjelovati u financiranju? Uz potporu koja im se dodjeljuje da li se u iznos kojim oni sudjeluju računaju i plaće zaposlenika koji će sudjelovati u projektu kao što je slučaj za prijavitelja?	Pozivom nisu definirani udjeli u proračunu za prijavitelje i partnere. Za razliku od prihvatljivih troškova prijavitelja, prihvatljive kategorije troškova partnera u točki 2.8.1. Uputa za prijavitelje nisu podijeljene u odnosu na izvore financiranja. Sufinanciranje partnera odnosi se na sve kategorije troškova prihvatljive za partnera u intenzitetu koji je definiran fazom istraživanja i veličinom poduzeća, pa tako i na plaće partnera.

		Udio plaće koji odgovara opsegu angažmana pojedinog djelatnika na poslovima projekta prihvatljiv je trošak za partnera. Ovisno o veličini poduzeća i fazi istraživanja (intenziteti definirani u točki 1.5. Uputa za prijavitelje) bespovratnim sredstvima financira se između 25% i 80% iznosa udjela plaće koji odgovara angažmanu pojedinog djelatnika na poslovima projekta, dok preostali dio predstavlja sufinanciranje partnera.
114.	Ako partner (MSP) ima zaposlenu osobu koja je mlađa od 30 godina te godišnja plaća ne uključuje Bruto 2 već samo Bruto 1, je li moguće u svrhu izračuna i procjene troška uzeti u obzir bruto 1 osnovicu ?	Troškovi plaća izračunavaju se primjenom standardne veličine jediničnih troškova iz Uredbe (EU) br. 1303/2013 sukladno članku 68. stavku 2. na način da se zadnji dokumentirani godišnji bruto 2 iznos troškova plaća osoblja podijeli s 1720 sati. Sukladno tome, trošak plaće prema navedenoj metodi izračuna (izuzev u slučaju da prijavitelj/partner nije imao niti jednu zaposlenu osobu svih 12 uzastopnih mjeseci na puno radno vrijeme, točka. 2.8.1 Uputa za prijavitelje) moguće je temeljiti isključivo na povijesnim podacima o stvarnim troškovima plaća osoblja dokumentiranim na platnim listama za zadnjih 12 uzastopnih mjeseci koji prethode podnošenju projektnog prijedloga, a koje je prijavitelj dužan dostaviti u sklopu projektnog prijedloga kao dio obavezne popratne dokumentacije. U konkretnom slučaju, trošak plaće mlade zaposlene osobe temeljiti će se na stvarnim troškovima plaće u bruto 1, kako je i evidentirano na platnim listama te osobe.
115.	Ukoliko je istraživač već bio zaposlen kod partnera (u posljednjih 12 mjeseci) no sada, tijekom pripreme i prijave projekta nije zaposlen kod partnera, smatra li se prihvatljivom ponovno zapošljavanje istog istraživača ?	Odredbe Poziva ne postavljaju ograničenja s obzirom na navedenu situaciju.
116.	Postovani, zbog geografske i prometne izoliranosti stanovnici našega grada te djelatnici na institucijama koje djeluju u našem gradu često ostanu zakinuti za informativna događanja kakav je upravo danas orgniziran u sklopu Natječaja JAČANJE KAPACITETA ZA ISTRAŽIVANJE, RAZVOJ I INOVACIJE. Ovim mailom želimo ispitati mogućnost da na nas poziv i uz nasu podršku održite Info dan u sklopu ovog Natječaja u našem gradu i to što skorije po mogućnosti već slijedeći tjedan? Unaprijed zahvaljujemo na odgovoru.	Prezentacija s predstavljanja Poziva kao i pitanja i odgovori zaprimljeni za potrebe radionice su javno objavljeni na središnjoj stranici ESI fondova i javnom portalu sustava eFondovi. Upravo zbog činjenice da svi potencijalni prijavitelji nisu bili u mogućnosti sudjelovati na radionici, ista je koncipirana na način da su se pitanja zaprimala unaprijed i da na radionici nije bilo predviđeno davanje odgovora na nova pitanja, a kako bi svim potencijalnim prijaviteljima osigurali isti tretman u smislu pristupa informacijama vezanim za Poziv. Iz navedenih razloga, dodatne radionice neće biti organizirane.